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A
Firma Kolejowa Odpowiedzialna Społecznie

ANKIETA
[bookmark: _GoBack]Prosimy o odpowiedz na kilka pytań, aby móc poznać zagadnienie społecznej odpowiedzialności biznesu (SOB) w Państwa firmie. 
Na końcu jest miejsce na opisy działań i dobrych praktyk. Jeśli działają Państwo aktywniej w dziedzinie SOB, należy do formularza dołączyć dodatkowe materiały (opisy, foldery, relacje fotograficzne, informacje prasowe, podziękowania i / lub inne).

Czy Państwa organizacja posiada zapisaną strategię firmy? Czy jest w niej wzmianka o społecznej odpowiedzialności w taki czy inny sposób? Czy są inne dokumenty mieszczące się w tym zagadnieniu  (zalecenia, kodeks etyczny, polityka ekologiczna, deklaracja Global Compact, ISO 26 000, branżowe)?  



W jaki sposób realizacja strategii SOB jest komunikowana interesariuszom? 


Czy Państwa organizacja sprawdza swoich dostawców i klientów pod kątem przestrzegania praw człowieka i pracowniczych? 

Czy strategia SOB jest znana wszystkim pracownikom?


Na czym polega zaangażowanie pracowników w SOB? Ilu realnie ( w %) angażuje się w SOB? Na czym polega zaangażowanie kierownictwa w SOB? Czy to wsparcie finansowe czy inne? Jakie obszary obejmują działania SOB: społeczność lokalna, ochrona środowiska, wspieranie działalności uczelni, inne?


Jak są komunikowane wydarzenia SOB pracownikom? 

		

Jakim działaniem chcieliby się Państwo podzielić z innymi? Prosimy o opis długofalowych działań lub akcji. To jest to właściwe miejsce na Państwa dokonania w dziedzinie społecznej odpowiedzialności biznesu. 
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